

核心阅读

“平时忙于工作，圈子比较小，很少有时间结交新朋友。今天借着这个机会认识了很多朋友，感谢主办方和协办方周密的安排。”一位参加青年联谊会的女嘉宾说。

“我家孩子今年30岁，大学毕业后目前在事业单位工作，踏实可靠、努力上进。这些年他忙学业、忙事业，一直没找到合适的对象。今天他有事过不来，我先替他看看。我们没有什么要求，只要互相喜欢就可以……”一位男嘉宾的母亲说。

“七”待有你，满心欢“夕”。8月20日，在万顺达广场七楼，由周口市妇联、周口日报社主办，万顺达广场承办，周口市中心医院、今麦郎饮品股份有限公司协办的公益相亲会——“青春有约 缘聚万顺达”优秀青年联谊会拉开序幕。

搭建平台 扩展年轻人的朋友圈

据了解，2018年以来，周口市大力引进高层次人才和急需紧缺人才，市直各单位通过参加中国·河南招才引智创新发展大会，自主开展人才引进，延揽了大批优秀人才。为保持人才队伍稳定，周口市妇联和周口日报社积极创造条件，在七夕前夕举办“青春有约，缘聚万顺达”优秀青年联谊会，为优秀单身青年提供高质量交流平台。

将举办青年联谊会的消息于8月11日在周口日报、周口晚报微信公众号发布后，短短几天时间，咨询电话不断，吸引了众多单身青年报名。据了解，此次前来参加联谊会的单身青年近200人。

8月20日16时30分，伴随着浪漫的乐曲，联谊会准时开始。联谊会分别有击鼓传花、男女嘉宾自我介绍、“你画我猜”互动游戏、真情告白等活动环

节。现场，来自我市不同行业的上百名单身青年相对而坐，相互交流，认识新朋友，交换联系方式……大家齐聚一堂，上演了一场浪漫之旅。在此时正值七夕节前，联谊会上单身青年们尽情释放柔情和蜜意，真诚渴望与期待他（她）的回答，他们心与心的碰撞，撞出了爱的火花。

此次联谊会旨在为适龄单身青年制造机会、创造条件、寻找幸福，搭建一个真实、安全、便捷、诚信的交流平台，充分调动社会各界充当“月老”“红娘”的积极性和广大青年参与的积极性，引导广大青年朋友树立正确的世界观、人生观、价值观和婚恋观，帮助他们解决婚恋难题，积极投身到创建“道德名城、魅力周口”的工作中。

为促成这场“相亲会”，热心人可不少。“我们平时工作比较忙，接触异性的

机会较少，单位里很多人还是单身，最大的已经37岁了。这次我发动、组织了单位10名单身青年前来参加联谊会，希望他们可以找到属于自己的缘分。”河南交通投资集团有限公司周口分公司女工委主任吕苏说。

除此之外，周口市中心医院单身职工也组团前来参加此次联谊会，优秀者众多。

主办方相关负责人介绍，现在的年轻人获取信息的途径越来越丰富，他们可以交往的途径也越来越多，但是也正因此，形成的信息差和信任感差，需要一个真实、可靠的公益交流平台，拓展他们的朋友圈，帮助他们筛选、鉴别和撮合。“凡是来到现场的年轻人都有机会获得伴手礼和现场参与速配相亲互动的机会，如果想抓住机会脱单，大胆出击就是了！”该负责人说。

终于等到你

「青春有约 缘聚万顺达」优秀青年联谊会侧记

□记者 邱一帆



主动出击 大声说出你的爱

“全城热恋，助力七夕”“是心动啊”“那就在一起，晨昏与四季”“我肯定在几百年前就说过爱你”……联谊会现场张贴了许多标语，让联谊会氛围变得更加温馨。

参加联谊会最重要的是什么？有的人认为是“缘分”，有的人认为是“脱单”，有的人认为是“真诚”，有的人认为是“主动”……那么，积极相遇，才不会错失“缘分”。

“我是一名高中地理老师，身高1.81米，体重145斤。我擅长中餐、西餐、减脂餐，喜欢复刻抖音上美食博主做的美食。朋友介绍我来这次联谊会，希望可以遇到心仪的人。”王先生主动上台做自我介绍。

精诚所至，金石为开。“爱情是从告白开始的，大声说出你的爱。不要害怕失败，不要担心被拒绝，大胆放心地去表白，万一成功了呢？表白最主要的是带着一颗真诚的心，可以单刀直入。”主持人适时向在场的单身青年加油打气。

机会留给准备充分者，成功眷顾敢于表白者。“我叫田园，今年27岁，目前是一家健身房的股东。在生活中，我会做饭，会做家务；在工作中，我是一个‘拼命三郎’。我为人热情开朗，爱好音乐、电影和健身……希望大家都能找到良缘。”田园自我介绍完后，以歌曲《红色高跟鞋》，点燃了现场的气氛，并把鲜花送给了一位女嘉宾，女嘉宾

欣然接受。

在此次联谊会中，亲友团前来加油助威也是一大亮点，他们的目标一致——不求荣华富贵，只愿情投意合、品德高尚，告诫儿女选择伴侣，不要过分挑剔。爱，就要勇敢追求。爱，就要大声说出来。

“我朋友的性格比较内向，29岁了还没有找到心仪的对象。眼见同龄人结婚、生子，她开始着急，家里人也不断催促。这次联谊会机会难得，来得都是市区优秀青年。她鼓起勇气前来参加，希望可以找到心仪的人。就算没有找到属于自己的缘分，也能锻炼一下她的胆量。”某女嘉宾的闺蜜杨女士说。

静候佳音 爱是双向的奔赴

“我女儿今年26岁，刚参加工作。她觉得34号男嘉宾很不错，想再深入了解一下。只要她喜欢，我没意见。”一位女嘉宾的母亲告诉记者。

“我今年29岁，在周口市文化广电和旅游局上班，主要负责挖掘我市旅游资源，推介优秀传统文化。”女嘉宾小纪趁机向大家宣传周口文旅工作，引来了大家的喝彩，“我想找一个稳重、踏实、有目标的伴侣，共同提升。”

联谊会上，数对青年牵手成功，他们脸上流露出温馨而甜蜜的笑容，全场掌声响起，声声祝福萦绕！还有一些

青年男女各自留下微信号准备继续深入了解。主办方不仅为参与的男女嘉宾提供了鲜花、糖果、玩偶等小礼物，还为牵手成功的佳偶准备了精美礼品。

“这次来得太值了！”前来参加联谊会的小韩说。临近结束，他仍觉得意犹未尽，于是鼓起勇气加到了心仪女生的联系方式，并约定先从朋友做起，互相了解。他对于今后的相处，充满期待。

“虽然我这次没有找到意中人，但在活动中结识了很多朋友。在接下来的日子里，我会更加努力，充实自己，让自己变成更好的人，到那时美好就

会不期而遇。”嘉宾小刘表示。

天下有情人终成眷属，是主办方最大的心愿。据了解，周口市优秀青年联谊会已经成功举办了多次，均为免费报名参与，有意者可通过周口日报微信公众号、周道客户端等新媒体平台报名参加。在本次联谊会中，主办方还与报名者一一沟通，根据他们的基本情况和个人才艺精心制作了“青春有约 缘聚万顺达”交友心愿墙，在联谊会中若有心仪对象，周口日报社工作人员可以帮助牵线搭桥，做好后续服务工作，让单身青年们能够更快找到自己的有缘人。